



Měsíční plán 3. B

červen 2022

Informace	<p>Všechny změny týkající se současné situace najdete na webu školy - Aktuality</p> <p>V případě nepřítomnosti třídní učitelky je zastupující Mgr. J. Fiebigerová</p> <p>Veškeré absence je nutno zadávat do Edookitu (také oznámení, že žák ze zdravotních důvodů nemůže cvičit)</p> <p>Sešity Čj dostávají děti každý pátek domů (rodičům pro kontrolu a k podpisu) Do školy děti vstupují v 7:50 hod., do té doby chodí do ranní družiny</p> <p>K 10. 6. se ukončuje činnost kroužků</p> <p>30. 6. – slavnostní ukončení školního roku</p> <p>1. 7. – 31. 8. – hlavní prázdniny</p> <p>Podle počasí vybereme den, kdy vyjedeme busem na Bedřichov, kdo bude mít zájem, půjde na opičí dráhu, vykoupe se, zajistíme oběd na Dolině a pak sejdeme pěšky do školy. Včas upřesníme.</p>
Akce, pomůcky	<p>1.6. – Festival dětského čtenářství (Rychlokurz knižní ilustrace), 9:00 – 11:00 v Oblastní galerii</p> <p>2. 6. - Školní staročeský jarmark</p> <p>3. 6. – Festival dětského čtenářství (beseda se spisovatelkou P. Braunovou), 9:00 – 11:00 v Krajské vědecké knihovně</p> <p>Do 30.6. – vybíráme 1 500 Kč na pomůcky (pracovní sešity, sešity, čtvrtky, náčrtníkové papíry, barevné papíry, tempéry, štětce a další pomůcky na Vv a Pč, které budeme v průběhu roku dokupovat dle náplně výchovných předmětů)</p> <p>V září vybereme příspěvek na SRPDŠ</p>



Učivo:	
Čj	<ul style="list-style-type: none">• Slovní druhy• Vyjmenovaná slova-procvičování• Slohová a komunikační výchova – osnova, nadpis• Souvětí, věta jednoduchá
M	<ul style="list-style-type: none">• Stovková tabulka-zaokrouhlování• Krychlové stavby• Odhady a předpovědi• Písemné sčítání a odčítání trojčiferných čísel• Písemné násobení
Prv	<ul style="list-style-type: none">• Vesmír• Přírodní společenství
Aj	<ul style="list-style-type: none">• V červnu dokončíme červenou učebnici - téma jídlo a vrátíme se k zelené učebnici, probereme téma dovolená a prázdniny. Budeme opakovat učivo letošního školního roku - slovesa být, mít, umět a osobní zájmena i slovní zásobu.
Domácí úkoly	